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Uczestnicy posgpowania

Dotyczy: postpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego ,@xhrone fizyczng oséb i mienia
w obiekcie biurowym, zlokalizowanym w Gdasku przy ul. Rzeznickiej 58" — znak sprawy:
49/BA/PN/2012.

WYJASNIENIE TRE $CI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH
WARUNKOW ZAMOWIENIA

Ministerstwo Pracy i Polityki Spotecznej z siedgiv (00-513) Warszawie przy ul. Nowogrodzkiej
1/3/5, jako zamawiagy, dziatajc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29zatgc2004 r. — Prawo
zamowid publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 75%&n. zm.), zwane] dalej ustayww odpowiedzi
na wniosek wykonawcy o wyjaienie tréci SIWZ, udziela nagpujacych wyjgnien:

Pytanie 1:
Czy Zamawiajacy dopuszcza maliwosé powierzenia podwykonawcy ustug podjazdow patroli
interwencyjnych?

Odpowiedz:

Zamawiajcy nie dopuszcza mbwosci powierzenia podwykonawc§wiadczenia ustug w zakresie zatogi
interwencyjnej. Zgodnie z zapisami zawartymi wazahiku nr 4 do SIWZ wykonawca musi dysponéwa
wiasry zatogy interwencyjn.

Pytanie 2:

W zwiazku z zapisem Opisu przedmiotu zamowienia pkt. 4, Wfunki realizacji zamowienia odnanik

4 ... Wykonawca zobowizany jest zapewdimcailiwosé wejscia do budynku poprzez higce usuwanie
sniegu i oblodzé bezpérednio sprzed drzwi weégiowych (wefcie gtéwne);”, posimy o udzielenie
informaciji, kto zapewnia sprzet (fopaty, miotlty) oraz srodki (piasek, sél) niezigdne do wykonywania
niniejszych czynndci?

Odpowiedz:

Pytanie to wyrwane jest z kontekstu pkt. 4, ktorgwn ze usuwanigniegu lub oblodzé sprzed wejcia
do budynku nasgpuje w przypadkach nagtych i obfitych opadémiegu i tylko do czasu pogiia dziata

przez firne spratajaca. Czynndci te wykonawca wykona we wilasnym zakresie i z wylstaniem
wiasnych nargdzi.
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